

星八卦

柳岩恋上富商

3月6日晚,柳岩被曝出与一神秘男子共同出游的视频片段,视频中柳岩与该男子十分亲密。两人现身韩国逛街,一起购物、吃饭。

当天柳岩戴黑色帽子和口罩,背着双肩包,打扮十分低调。这名男子则是身材高大,穿棉衣和灰色运动裤,也背着双肩包。两人见面后就由男子拖着行李箱,一同走出机场坐车离去,随后两人到达江南区的一处公寓。

有网友发现这名男子与早前曝光的从事金融工作的男子一致,看来柳岩与男友的恋情已经维持了一年。据悉,去年风行工作室摄影师就曾拍到过柳岩与男友甜蜜相约,甚至还去挑了婚纱。

据风行工作室报道,该神秘男子身价不菲,家境富裕。大批网友送上祝福,也有网友呼吁柳岩早日认爱。

据凤凰网娱乐

胡歌留学遭质疑

近日,胡歌赴美留学一事闹得沸沸扬扬,网上祝福与质疑声不断。3月7日,胡歌所属经纪公司唐人的老板蔡艺微微博发长文澄清流言。

蔡艺微在微博中提及,胡歌于去年便已提出赴美读书,随后亲自选择学校,并于今年2月选择好课程。而胡歌此前主动公开留学一事,是为了避开一些现有项目的邀请。蔡艺微还说:“希望大家成全他,让他安安静静地过校园生活,默默地支持。”

此前,胡歌在春晚之后的采访中主动公布出国读书的消息,引发外界关注。不少粉丝已经将胡歌将要就读的学校附近的公寓都租了下来,甚至还因此传出胡歌暂停赴美计划的传言。据悉,胡歌已于3月4日抵达美国,开始全新的学习旅程。于峥

任嘉伦公布恋情

3月7日上午,广平王任嘉伦晒出与女友海边牵手背影合照公开恋情,浪漫发声“相识的那天阳光正好,就这样牵手五年。未来的每一个春日,每一个冬夜,我都愿意陪你一起”,大方认爱。

今年初凭借电视剧《大唐荣耀》中广平王李俶一角为人熟知的任嘉伦无疑成为2017年最大一匹黑马。短短一个月的时间,人气暴增,迷妹们也一时皆成“广平王妃”。任嘉伦凭借剧中睿智沉稳的人设,私下暖心苏萌的个性,俘获一众迷妹的喜爱。

此前外界对于处于急速上升期的任嘉伦感情一直猜测不断,坊间也有不少传闻,直指任嘉伦有一个相恋多年的女友。此番任嘉伦公开恋情,对方正是与任嘉伦相恋五年的圈外女友。从任嘉伦低潮到“一夜成名”,女友一直陪在任嘉伦的身边。此次任嘉伦坦诚公布恋情,也得到了不少粉丝的支持。

据新浪娱乐



霍尔果斯, 一个神奇的地方  
整个娱乐圈  
都与这个地方有关!

日前,吴秀波、黄渤、范冰冰、赵本山、宁浩、韩寒等30多位明星,光线、华谊、博纳、乐视等600多家影视公司涌入新疆霍尔果斯注册公司,由于公司数量太多,当地工商局打印营业执照的纸都不够用了。

现象

娱乐圈与霍尔果斯

如果平时留意就会发现,这几年电影的出品方里,到处都有“霍尔果斯”的公司。《乘风破浪》有霍尔果斯橙子映像,《大闹天竺》有霍尔果斯青春光线,《西游伏妖篇》有霍尔果斯和和影业和霍尔果斯联瑞影业。

听这些公司名都很陌生,但背后的操控者,大家却很熟悉。明星直接担任法人或间接控股的有吴秀波、黄渤、李湘、刘涛、陈建斌、吴奇隆、范冰冰、陈坤、胡军等。另外,还有与明星间接关联的公司,比如杨洋、宋茜、颖儿持股的霍尔果斯悦凯影视。

而国内主流的电影公司超过一大半已经在霍尔果斯注册了公司。总数超过600多家。

□陈小猴

刚刚播出大结局的《三生三世十里桃花》,因为不断发酵的口碑和超过300亿的全网点击量,让主演兼出品人的杨幂名利双收。3月2日晚间,杨幂的新三板上市公司嘉行传媒,趁势发布了2016年年度业绩预告。嘉行传媒还公布了新的股票发行方案,计划以250元/股的价格发行股票不超过110万股,预计募集资金不超过2.75亿元。此次募资完成后,嘉行传媒估值预计将达到50亿元。作为大股东,杨幂身价倍增!

杨幂为公司实际控制人

2015年7月,杨幂与经纪人曾嘉、赵若尧创办的嘉行系公司,通过入股西安同大,完成在新三板的上市,后更名为嘉行传媒。10月,上海SMG旗下尚世影业拿出3亿元,获得嘉行传媒20%的股权。

此后的2015年,嘉行系公司参与出品了电影《何以笙箫默》《我是证人》《怦然心动》,2016年转战电视剧领域,参与出品电视剧《翻译官》《柠檬初上》等。除了杨幂刘恺威夫妇,旗下艺人迪丽热巴、高伟光、张云龙、李溪芮等也都有参演。2016年8月,嘉行传媒发布中报,归属于挂牌公司

真相

霍尔果斯交税少上市快

霍尔果斯在哪?大家熟悉的连霍高速公路的一端,正是新疆伊犁哈萨克自治州的霍尔果斯。为什么明星和影视公司都跑去这个地方只有8.5万的县级市注册公司?最直接的原因就是避税和上市绿色通道。

2010年,霍尔果斯成为国家级经济特区,实行免税政策。有人算过一笔账,霍尔果斯注册的企业一年能避50%左右的税收。更关键的是,在霍尔果斯注册的公司上市能走快速通道,而且上市之后政府最高奖励200万元。也就是说,有些公司想上市得排队等多年,但享受绿色通道就会加快上市的脚步。

不仅如此,成功上市企业还能得到政府的巨额奖金:主板上市奖励200万元人民币,中小板上市奖励100万元人民币,创业板上市奖励50万元人民币,新三板挂牌奖励30万元人民币。

就这样,远在新疆的霍尔果斯和中国电影业奇妙地联系在一起。由于太多公司涌入霍尔果斯注册,数量实在太多,连当地工商局用于打印营业执照的纸都用完了。

条件

享受补贴要绑定十年

这些公司大部分都注册在了同一个地址:霍尔果斯市北京路以西,珠海路以南合作中心配套区查验业务楼8楼。但在霍尔果斯注册的公司基本都是“空壳”,根本没有员工真的去办公。

当然,霍尔果斯政府方面给出这样优惠的政策是有条件的。注册地和主要生产经营地均在新疆且开展生产经营满三年、缴纳所得税满三年企业。注册地在新疆并承诺上市后不变更注册地,且满足下列条件之一的企业:最近一年在新疆缴纳所得税不低于2000万元;或者迁址新疆后,企业新聘用新疆当地户籍员工不低于200人;或者热心新疆扶贫公益事业,对新疆贫困地区(乡)及兵团困难团场和贫困团场捐款2000元现金以上用于脱贫攻坚,改善民生。

此外,霍尔果斯还有很多优惠待遇和补贴,但所有新注册公司,在3年后未上市或终止上市的,或在上市后10年内,将注册地迁出霍尔果斯的,需要全额退回所享受的补贴和资金。因此,要享受福利,企业至少要在霍尔果斯待够十年。

律师

不可能让企业钻空子

资本的本质是逐利。减少的税收是真金白银,上市绿色通道也是他处难遇,明星、大公司自然蜂拥而至。所以就出现了整个娱乐圈进驻霍尔果斯的景象。

那么,如此避税是否钻了政策的空子?据京师律师事务所律师马识博分析,避税政策只要合理都没问题,政府是想把资本引入新疆地区,促进发展。但至于上市通道,证监会还是会审查的,不可能让企业钻空子。

不管怎么样,霍尔果斯将成为中国电影史上的一大奇观:整个娱乐圈都开始慢慢搬到霍尔果斯这个只有8.5万人的县级市,中国大部分电影都是从霍尔果斯出来的。

据《华商报》

巴、张彬彬等新人已经成长起来,尤其是迪丽热巴,已经顶替杨颖进入到《奔跑吧》第四季阵容,商业价值直逼一线明星。

另一方面,股票发行也将嘉行此次募资的目的写得很清楚,2017年预计版权采购以及影视剧投资金额将达到5-6亿元。其中版权采购的金额预计在5000万以内,清晰的布局和全力以赴的决心可见一斑。这让外界对于嘉行传媒能够完成对赌,也从看衰变成了看好。此次募资完成后,嘉行传媒估值预计将达到50亿元,成为不折不扣的新三板明星公司。

杨幂公司  
靠《三生三世》估值50亿!

股东的净利润为5524.01万,累计一年半净利润为1.3642亿元,业绩承诺完成43.91%。对于刚刚成立一年半的嘉行,在除了杨幂、刘恺威夫妻二人,其他人还鲜有能担纲大梁的情况下,能做到这个业绩已经非常不易。但在资本市场,数字才是硬指标。在《三生三世》的火爆还是一个未知数之前,“43.91%”还是引发了业界对于杨幂“能否完成对赌”的疑问。

眼光好胆子大增长快

就在这种氛围中,杨幂却再次完成了一次令人刮目相看的布局。2016年10月,嘉行传媒与芒果影视签订五年战略合作协议,

双方将在影视剧制作、IP开发、发掘和培养新人方面进行全面合作。手握尚世影业和湖南卫视旗下芒果影视两大内容、渠道重地,杨幂的野心、眼界和财商渐渐“暴露”出来。

《三生三世》的热播,让杨幂名利双收,不仅作为演员的商业价值被认可,其财商也获众人赞叹。此次的股票发行方案中,嘉行传媒2017年确认收入的影视项目还包括电视剧《谈判官》《漂亮的李慧珍》等,电影《傲娇与偏见》、《致命倒数》等,预计收入有较大幅度增长。值得注意的是,2015年,嘉行的业绩几乎是靠杨幂一人支撑。到了2016年,迪丽热

